

**EUROPA STE VI
 L'EUROPA SIETE VOI**

Euro Info - Newsletter



Euro Info Newsletter EDIC Pula-Pola namijenjen je građanima, gospodarstvenicima, udrugama civilnog društva, medijima, gradovima, općinama, županijama, javnim poduzećima, ustanovama i institucijama. Dakle svima onima koji mogu biti korisnici europskih sredstva, participirati na raznim natjecajima ili žele imati više informacija o europskim procesima.

Cilj projekta Europe Direct Informacijski centar Pula-Pola je izgradnja novih modela međuinstitucionalne javne komunikacije po pitanju Europske unije, a u cilju pružanja učinkovite potpore građanima za razvoj boljih gospodarsko-društvenih uvjeta u Puli i na cijelom istarskom poluotoku.

Europe Direct Informacijski centar Pula-Pola je prilika koju je Grad Pula-Pola, u partnerstvu s Istarskom županijom, Istarskom razvojnom agencijom i Zakladom za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva, iskoristio kandidirajući projekt prema Predstavništvu Europske komisije u Republici Hrvatskoj.

Broj 52 /svibanj/ 2019.



Sufinancirala
 Europska unija



SADRŽAJ:

O Nama: Informacijski centar Europe Direct Pula-Pola.....2

NOVOSTI.....3

NATJEČAJI.....6

“Pridruži se – Aktivni u mirovini” – Jačanje sposobnosti organizacija civilnoga društva za unaprjeđenje mogućnosti aktivnog sudjelovanja i socijalne uključenosti umirovljenika (29.04.2019. - 31.12.2019.)

HAMAG-BICRO: Otvoren Javni poziv PoC8 (29.04.2019. - 02.09.2019.)

Javni poziv za podnošenje prijave za sufinanciranje projekata organizacija civilnoga društva ugovorenih u okviru programa EU i inozemnih fondova za 2019. godinu (26.04.2019. - 15.11.2019.)

Javni poziv za Aktivnosti promidžbe poduzetništva i obrta za 2019. godinu (15.04.2019. do 60 dana od objave)

Otvoren poziv za Potporu projektima književnih prijevoda (19.04.2019. - 04.06.2019.)

Otvoren javni poziv za Program „Cjeloživotno obrazovanje za obrtništvo“ (16.04.2019. do iskorištenja sredstava, ali ne dulje od 31.10.2019.)

Mediji zajednice – potpora socijalnom uključivanju putem medija, faza I. (15.04.2019. - 17.06.2019.)

Ministarstvo kulture: Javni poziv za poticanje stvaralaštva vizualnih umjetnika u 2019. (11.04.2019. - 10. 05. 2019.)

Otvoren LIFE natječaj za 2019. godinu (04.04.2019. do lipnja 2019.)

PROGRAMI EU 2014 – 2020.....9

O Nama: Europe Direct Informacijski centar Pula – Pola (EDIC Pula - Pola)

Tko smo mi?

Informacijski centar Europe Direct Pula-Pola prilika je Grada Pule-Pola, koju je u partnerstvu s Istarskom županijom, Istarskom razvojnom agencijom d.o.o. i Zakladom za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva, iskoristio kandidirajući projekt prema Predstavništvu Europske komisije u RH.

EDIC Pula-Pola dio je europske mreže informacijskih centara Europe Direct (EDIC), osnovane u svrhu informiranja europskih građana i promicanja građanskog sudjelovanja na lokalnoj i regionalnoj razini.

EDIC Pula-Pola vaša je lokalna točka za EU pitanja.



Što radimo za vas?

- Informiramo vas o vašim pravima i mogućnostima unutar EU, prioritetima Europske unije, zakonodavstvu, politikama, programima i mogućnostima EU financiranja.
- Nudimo informativne materijale o EU: brošure, letke, postere, kao i mogućnost online pretraživanja sadržaja povezanih s EU.
- Organiziramo obilježavanje važnih datuma i događanja za EU na lokalnoj razini.
- Organiziramo predavanja, radionice i debate.

Koja je naša misija?

- Približiti EU građanima.
- Olakšati dostupnost i širenje informacija o EU.

Kontakt i radno vrijeme:

Rad ureda odvija se od ponedjeljka do petka od 9 do 13 sati, a lociran je na adresi Giardini 2, Pula.

Tel.: +385 52 555 935,
+385 52 555 937

Fax.: +385 52 555 936

E-mail: EDICpulapola@pula.hr

Web: <http://edic.pulapola.eu/hr/>

Facebook: EDICPulaPola

Twitter: EDIC_PulaPola

RADNI DANI: 9:00-13:00	KORISNICI	ZADUŽENI ZA PROVEDBU
Ponedjeljak	Dan za poduzetnike i obrtnike	Grad Pula - Pola IDA d.o.o
Utorak	Općenite informacije o EU	Grad Pula - Pola
Srijeda	Dan za civilno društvo	Grad Pula - Pola Zaklada za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva
Četvrtak	Dan za jedinice lokalne samouprave i Ruralni razvoj	Grad Pula - Pola Istarska županija AZRRI d.o.o.
Petak	Općenite informacije o EU	Grad Pula - Pola

NOVOSTI

EDIC Pula-Pola: Što trebate znati o europskim izborima 2019.

Europe Direct Informacijski centar (EDIC) Pula-Pola u suradnji s Gradom Pula-Pola kao nositeljem projekta i partnerima Istarskom županijom, Istarskom razvojnom agencijom, Zakladom za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva, u cilju što bolje informiranosti građana, donose Vam pregled najbitnijih činjenica o europskim izborima. Deveti europski izbori održat će se od 23. do 26. svibnja 2019. kada će 350 milijuna građana EU-a ponovo imati priliku izabrati 705 zastupnika u Europskom parlamentu.



ovajputglasam.eu



Posljednji europski izbori održani 2014. bili su najveći transnacionalni izbori ikad održani u isto vrijeme. Europski izbori u svibnju 2019. izravno će utjecati na vaš život. Ondje će se odlučiti na koji će način Europa u nadolazećim godinama pristupiti pitanjima radnih mjesta, poslovanja, sigurnosti, migracija i klimatskih promjena. Te odluke trebamo donositi svi zajedno jer Europa pripada svima nama.

Izborni propisi

Iako postoje određeni zajednički izborni propisi, neki se aspekti razlikuju od zemlje do zemlje, primjerice glasačka dob ili mogućnost glasanja putem pošte ili iz inozemstva.

Birališta u Hrvatskoj otvaraju se u nedjelju, 26. svibnja, a birači koji imaju boravak u drugoj državi članici, mogu glasovati u diplomatsko-konzularnom predstavništvu Republike Hrvatske u inozemstvu ili pred nadležnim tijelom druge države članice u kojoj imaju prijavljeno boravište.

Na internetskim stranicama Državnog izbornog povjerenstva moguće je pronaći sve najnovije informacije o europskim izborima 2019. Sve najnovije informacije o tome kako glasovati, koji su rokovi za registraciju i rezultate izbora možete pronaći na novoj internetskoj stranici www.europski-izbori.eu.

Što dobivamo izlaskom na izbore?

Izlaskom na europske izbore u svibnju 2019. građani biraju 705 zastupnika koji će ih predstavljati u Parlamentu do 2024. Sudjelovanjem u europskim izborima građani odlučuju o smjeru u kojem će EU ići narednih pet godina u područjima poput međunarodne trgovine, sigurnosti, zaštite potrošača, borbe protiv klimatskih promjena i gospodarskog rasta. Zastupnici u Europskom parlamentu ne samo da oblikuju novo zakonodavstvo, već i razmatraju druge institucije EU. Izlaskom na izbore građani EU-a također sudjeluju u kreiranju politika koje oblikuju njihovu svakodnevicu.

Kampanja Ovaj put glasam

Kako nas od izbora članova za Europski parlament dijeli tek nekoliko mjeseci, Europski parlament kroz #ovajputglasam aktivnosti i internetsku stranicu ovajputglasam.eu nastoji inspirirati Europljane ne samo da glasuju, već i da pomognu uvjeriti druge da izađu na europske izbore. Nova mobilna aplikacija Europskog parlamenta, [Citizen's App](#), omogućuje jednostavni pregled lokalnih i nacionalnih projekata Europske unije, vijesti i planova za budućnost.

Europa pripada svima nama, a glasovanje u europskim izborima prvi je korak kojim doprinosimo europskoj demokraciji.

Europski parlament dao zeleno svjetlo programu InvestEU 2021. – 2027.

Datum: 26.04.2019.

Program **InvestEU** omogućit će da sredstva EU-a za financiranje investicijskih projekata budu dostupnija i njihovo korištenje učinkovitije. Nadovezujući se na uspjeh Junckerova plana program će pod jednim imenom objediniti Europski fond za strateška ulaganja i 13 drugih financijskih instrumenata EU-a koji su se dosad koristili kao potpora ulaganjima u Uniji.



Jamstvo EU namijenjeno je za ulaganja u četiri glavna područja: **održivu infrastrukturu, istraživanja, inovacije i digitalizaciju, mala i srednja poduzeća** te **socijalna ulaganja i stjecanje vještina** i iznosi 38 milijardi eura. Predviđa se da bi jamstvo trebalo pokrenuti dodatna ulaganja u Europi u iznosu od **650 milijardi eura**.

Više info: [Europska komisija](#)

Najava treninga o SUMP-ovima 2.0 za predstavnike gradova i ostale dionike iz Hrvatske

Datum: 16.04.2019.

CIVINET Slovenija-Hrvatska-JIE i Grad Koprivnica, putem projekta CIVITAS Prosperity pozivaju predstavnike gradova i ostale dionike uključene u integrirano planiranje prometa da rezerviraju termin za trening o Planovima održive urbane mobilnosti 2.0, koji će se održati **od 3. do 4. lipnja 2019. u Rijeci**.

Više info: [OVDJE](#)



Nacionalna zaklada najavljuje nastavak održavanja radionica za potencijalne prijavitelje na pozive Europskog socijalnog fonda

Datum: 16.04.2019.

Jednodnevne i dvodnevne radionice održavat će se od travnja do studenoga 2019. godine u četirima hrvatskim regijama – Sjeverna i sjeverozapadna Hrvatska (Zagreb, Čakovec, Bjelovar – mjesto održavanja bit će objavljeno uz prijavni obrazac), Istočna Hrvatska (Osijek), Jugozapadna Hrvatska (Rijeka) te Južna Hrvatska (Split).

Više info: [OVDJE](#)



Uputa za prijavitelje i korisnike Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020. – O provedbi horizontalnih načela

Datum: 11.04.2019.

Svrha izrade Uputa o provedbi horizontalnih načela je pomoći prijaviteljima koji pripremaju projekte prilikom utvrđivanja primjenjivih zahtjeva u dijelu promicanja održivog razvoja, ravnopravnosti muškaraca i žena, jednakih mogućnosti (posebice pristupačnosti za osobe s invaliditetom) i nediskriminacije, koje treba uzeti u obzir prilikom pripreme i provedbe projekata.

Više info: [OVDJE](#)



Od izvora do mora 2019.

Datum: 11.04.2019.

Coca-Cola, uz podršku Udruge gradova u RH, provodi društveno odgovorni projekt "Od izvora do mora", usmjeren na čuvanje i čišćenje područja uz hrvatske vode – rijeke, jezera i obalu Jadranskog mora.

Projekt "Od izvora do mora" nastavlja se i u 2019. godini te će Coca-Cola u nadolazećoj, drugoj, sezoni od travnja do studenoga osigurati operativnu podršku za ukupno 20 akcija čišćenja, a najuspješniji će biti nagrađeni novčanim iznosima od 15000, 10000 i 5000 kuna.

Više info: [OVDJE](#)



Natječaji za poticanje inovacija

Datum: 09.04.2019.

Za Eurostars projekte namijenjeno je više od 43 milijuna kuna u razdoblju od 2016. do 2023. godine, dok pojedini projekt može ostvariti iznos bespovratnih sredstava do 1,5 milijuna kuna.



Osim programa Eurostars, trenutno su za poticanje inovacija **otvoreni natječaji EUREKA**, Inovacijski vaučeri i Inovacije novoosnovanih MSP-ova faza II.

Više info: hamagbicro.hr

Izmijenjen Indikativni godišnji plan Poziva na dostavu projektnih prijedloga u sklopu Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014.-2020.

Datum: 02.04.2019.

Objavljen je ažurirani indikativni godišnji plan objave poziva na dostavu projektnih prijedloga za 2019. godinu u okviru Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014.-2020., s ciljem obavještanja javnosti i omogućavanja pravovremene pripreme projektnih prijedloga potencijalnih prijavitelja. Više info: mrrfeu.hr



Operativni program
**KONKURENTNOST
I KOHEZIJA**

NATJEČAJI

“Pridruži se – Aktivni u mirovini” – Jačanje sposobnosti organizacija civilnoga društva za unaprjeđenje mogućnosti aktivnog sudjelovanja i socijalne uključenosti umirovljenika

Datum: 29.04.2019.

Poziv na dostavu projektnih prijedloga doprinijet će jačanju organizacija civilnoga društva u području aktivnog starenja i povećavanja kvalitete života umirovljenika. **Prihvatljivi prijavitelji:** organizacije civilnoga društva. **Partneri:** organizacije civilnoga društva, jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, javne ustanove s djelatnošću u području obrazovanja, kulture, zdravstva i socijalne skrbi.



Ukupna vrijednost Poziva iznosi 100.000.000,00 HRK. Najniži iznos bespovratnih sredstava je 500.000,00 HRK, a najviši iznos iznosi 2.000.000,00 HRK.

Poziv će biti otvoren do 31.12.2019.

Više info: strukturfondovi.hr

HAMAG-BICRO: Otvoren Javni poziv PoC8

Datum: 29.04.2019.

Cilj Programa je **podrška inovacijama u ranoj fazi istraživanja** kako bi se osigurao pred-komercijalni kapital za tehničku i komercijalnu provjeru inovativnog koncepta te jačanje kapaciteta i sposobnosti privatnog sektora za istraživanje, razvoj i inovacije. Poziv je namijenjen pravnim ili fizičkim osobama.

Prihvatljivi projekti sufinancirat će se u iznosu od **minimalno 100.000 kn do najviše 500.000 kn** i u trajanju do najviše 12 mjeseci.

Rok za prijave: 02.09.2019.

Više info: hamagbicro.hr



Javni poziv za podnošenje prijava za sufinanciranje projekata organizacija civilnoga društva ugovorenih u okviru programa Europske unije i inozemnih fondova za 2019. godinu

Datum: 26.04.2019.

Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske je objavio **Javni poziv za podnošenje prijava za sufinanciranje projekata organizacija civilnoga društva** ugovorenih u okviru programa Europske unije i inozemnih fondova za 2019. godinu.

Poziv je otvoren do 15.11.2019.

Više info: OVDJE



Javni poziv za Aktivnosti promidžbe poduzetništva i obrta za 2019. godinu

Datum: 19.04.2019.

Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta objavljuje **Javni poziv za prijavu gospodarskih manifestacija, znanstveno – stručnih skupova i ostalih aktivnosti promidžbe poduzetništva i obrta** iz nadležnosti Ministarstva u 2019. godini. Prijave se zaprimaju **od 15.04.2019. godine, a rok za podnošenje prijave je 60 dana** od dana objave. **Ukupna alokacija poziva je 2.000.000,00 kuna.**



Prihvatljivi korisnici su organizatori gospodarskih događanja i manifestacija, sajmova i drugih oblika promidžbe malog i srednjeg poduzetništva i obrta.

Više info: mingo.hr

Izvor: Ministarstvo kulture

Otvoren poziv za Potporu projektima književnih prijevoda

Datum: 19.04.2019.

Izvršna agencija za obrazovanje, audiovizualnu djelatnost i kulturu Europske komisije objavila je natječaj za potprogram **Kultura programa Kreativna Europa** u kategoriji Potpora projektima književnih prijevoda u natječajnoj kategoriji dvogodišnjih projekata, **namijenjeni nakladničkim kućama**, a podrazumijevaju prijevod od najmanje tri do najviše deset književnih djela s jednog europskog jezika na drugi. Najviši iznos potpore je **100.000,00 eura.**



Rok za prijavu: 04.06.2019. godine.

Više info: min-kulture.hr

Otvoreni javni poziv za Program „Cjeloživotno obrazovanje za obrtništvo“

Datum: 16.04.2019.

Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta objavljuje Otvoreni javni poziv za Program „Cjeloživotno obrazovanje za obrtništvo“, namijenjen **mikro, malim i srednjim poduzećima** (isključivo obrti, trgovačka društva, zadruge i ustanove) te **fizičkim osobama**. **Ukupna alokacija 2.000.000,00 kuna.** Poziv je otvoren do iskorištenja sredstava, ali ne dulje **od 31.10.2019. godine.**



Mediji zajednice – potpora socijalnom uključivanju putem medija, faza I.

Datum: 16.04.2019.

Datum završetka natječaja: 17.06.2019.

Regija: Hrvatska

Ukupna alokacija: 15.000.000,00 HRK.

Nadležno tijelo: Ministarstvo kulture

Kratak opis natječaja:

Pozivom će se financirati aktivnosti jačanja kapaciteta medijskih djelatnika (novinara) te proizvodnja i objava programskih sadržaja medija namijenjenih povećanju vidljivosti ranjivih skupina.



Prihvatljivi prijavitelji: neprofitne organizacije; mediji.

Iznos bespovratnih sredstava: najmanji iznos može biti 450.000,00 HRK, a najviši 1.400.000,00 HRK. Udio financiranja iznosi 100 % prihvatljivih troškova.

Više info: strukturfondovi.hr

Ministarstvo kulture: Javni poziv za poticanje stvaralaštva vizualnih umjetnika u 2019.

Datum: 11.04.2019.

Ministarstvo kulture RH raspisalo je **Javni poziv za poticanje stvaralaštva vizualnih umjetnika u 2019. godini**. Cilj je potpora vizualnim umjetnicima u daljnjem profesionalnom razvoju vlastite umjetničke prakse kako bi se dodatno ojačali kvaliteta i vitalnost područja suvremenog vizualnog stvaralaštva. Prijave se primaju **do 10. svibnja 2019.**

Više info: OVDJE



Otvoren LIFE natječaj za 2019. godinu

Datum: 05.04.2019.

Europska komisija **otvorila je natječaj za program LIFE za 2019. godinu**. Natječaj je otvoren 4. travnja i bit će otvoren **do lipnja** za konceptne sažetke koji se prijavljuju na potprogram Okoliš, odnosno do rujna za projektne prijedloge koji se prijavljuju na Klimatske aktivnosti.



Prijava projektnih prijedloga za **potprogram Okoliš** odvija se u dvije faze – prvo se u lipnju dostavlja konceptni sažetak, te ukoliko prođe prvu fazu evaluacije prijavljuje se puna projektna prijava s rokom u veljači. Za **potprogram Klimatske aktivnosti** odmah se prijavljuje puna projektna prijava s rokom u rujnu.

Više info: lifeprogramhrvatska.hr

PROGRAMI EU 2014 – 2020

Strukturni fondovi 2014. – 2020.:

[\(https://strukturnifondovi.hr/\)](https://strukturnifondovi.hr/)

- Europski fond za regionalni razvoj (EFRR),
- Europski socijalni fond (ESF),
- Kohezijski fond
- Europski poljoprivredni fond za ruralni razvoj
- Europski fond za ribarstvo



Programi Europske Unije 2014. – 2020.

- **HORIZON 2020 - Obzor 2020**
<http://ec.europa.eu/programmes/horizon2020/en>
- **COSME - Program za konkurentnost poduzetništva i malih i srednjih poduzeća**
http://ec.europa.eu/enterprise/initiatives/cosme/index_en.htm
- **CREATIVE EUROPE - Kreativna Europa**
http://ec.europa.eu/culture/creative-europe/index_en.htm
- **LIFE – Program život**
<http://ec.europa.eu/environment/life/>
- **EUROPE FOR CITIZENS - Europa za građane**
http://ec.europa.eu/citizenship/about-the-europe-for-citizens-programme/future-programme-2014-2020/index_en.htm
- **ERASMUS +**
http://ec.europa.eu/education/erasmus-plus/index_en.htm
- **Zapošljavanje i socijalne inovacije (EaSi)**
<http://ec.europa.eu/social/main.jsp?langId=en&catId=89&newsId=1093>
- **YOUTH EMPLOYMENT INITIATIVE - Inicijativa za zapošljavanje mladih**
<http://ec.europa.eu/social/main.jsp?catId=1036&langId=en>
- **HEALTH FOR GROWTH PROGRAMME - Program „Zdravlje za rast“**
http://ec.europa.eu/health/programme/policy/proposal2014_en.htm
- **CONSUMER - PROGRAM POTROŠAČ**
- **CUSTOMS 2020 - PROGRAM CARINE 2020**
- **PROGRAM PRAVOSUĐE (Justice)**
- **PROGRAM HERKUL III (Hercule III)**
- **PROGRAM ZA PRAVA I DRŽAVLJANSTVO (Rights and Citizenship Programme)**
- **PROGRAM PERIKLO 2020 (Pericles 2020)**
- **PROGRAM FISCALIS 2020**

Programi međuregionalne suradnje:

- INTERREG EUROPE
- URBACT III
- ESPON

Programi transnacionalne suradnje:

- Jadransko-jonski program transnacionalne suradnje 2014.-2020.
- Transnacionalni program Dunav 2014.-2020.
- Program transnacionalne suradnje MEDITERAN 2014.-2020.
<http://www.programmemed.eu/en>
- Program transnacionalne suradnje SREDIŠNJA EUROPA 2014.-2020.



Programi prekogranične suradnje 2014. – 2020. u kojima Republika Hrvatska sudjeluje:

- IPA program prekogranične suradnje Hrvatska-Bosna i Hercegovina-Crna Gora (Sažetak nacrtu programa možete preuzeti [ovdje](#))
- IPA program prekogranične suradnje Hrvatska –Srbija 2014. – 2020. (Sažetak nacrtu možete preuzeti [ovdje](#))
- Bilateralni program Mađarska – Hrvatska 2014. – 2020. (Sažetak nacrtu programa možete preuzeti [ovdje](#))
- Bilateralni program Slovenija – Hrvatska 2014.-2020. (Sažetak nacrtu programa možete preuzeti [ovdje](#))
- Bilateralni program Italija – Hrvatska 2014. – 2020.